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(1)3anonnuTe nponycku:

FpadunkoM yHKUMKM y = ax? +n aBnseTcs
nosyYnTb U3 rpaduka yHKLUN
nepeHoca BAOJb

eauHuy

KOTOPYH MOXHO

Ha

ecnu

C NoMoLblo NapannenbHoOro
,ecnun >0, unun Ha

Ons nsobpaxxeHHbIX rpaduKoB GyHKLUMIA BUAA y = ax? + n yKaXute 3HaKku

KO3 ththnLLMEHTOB a U n.
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(2)3anonnuTe nponycku:

MpadukoM dyHKuMM y = a(x + m)? saenseTtcs KOTOpYHO

MOXHO MOJIyYUTb U3 rpacduka GyHKLUU C nomouwbio

napannenbHOro nepeHoca BAOJb , ecnum > 0,

WKW Ha __eauHuL,

ecnum

Ha pucyHKe nsobpaxeHbl rpadmku dyHKumn y = 2x2 + 3,y = 2(x + 3)%, y = —2x? — 3
ny=—2(x —3)2. 0Kono Kaxpaoro rpaguKa HanMWMTe COOTBETCTBYIOLLYIO hOpMyy.
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- Jlata___ Oamunns,

4 (3) 3anonuuTe nponycku: N\

lpacdmkoM tyHKuMM vy = a(x + m)?+n saensertcs KoTopyto

MOXHO MONYYuTb U3 rpadvka GyHKUMM € MOMOLWbIO [ABYX

napannenbHbIX NepeHoCcoB BAOMb Ha , ecnu m > 0, unu

Ha __ eAMHUL, ____, ecnu , W cABUra BAOMb OCUM Yy Ha ___ efuHUL,
ecnu WKW Ha __epuHUL,

ANroput™ NoCTpoeHus rpacuKu KBaapaTUUHON YHKUMU Y = ax? + bx + c.

PasbepeM 06wWwmit anropuT™ Ha npumepe y = 2x2 + 3x — 5. Onpeaenum HanpaeneHue
BeTBeM napabonbl. Tak Kak a = 2 > 0, BeTBU napabonbl HanpaeneHbl BBepx. Haigem
LMCKPUMUHAHT KBagpaTHoro TpexuneHa 2x?+ 3x—5. D=b%? —4ac =9 — 4 - 2 -
(-5)=49>0,VD = 7.

B naHHOM cnyvyae OMCKPUMMHAHT 6onblie Hyns, No3ToMy napabona uMeeT ABe TOUKM
nepeceyeHus c ocbio OX. UTo6bl HANTU UX KOOPAMHATbI, PELIUM ypaBHeHHe: 2x2 + 3x —
5=0.
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KOOpJJ,MHaTbI BepPLIUHbI napaﬁonblz

b 3
Xpep = _% = —Z= -0,75
Yaep = 2+ (=0,75)% + 3+ (=0,75) — 5 = —6,125

Touka nepeceyeHus c ocbto OY HaxoguTcs: (0; -5)
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OTHOCUTEJZIbHO OCU CUMMETPUMN.
HaHeceM 3TU TOUKM Ha KOOpAOUHATHYIO NNIOCKOCTb

M NocTpouM rpacdumk napabonsi.




(5) 3anonHuTe Tabnuuy

YpaBHeHuUe

KoopauHaTbl BepwmHbl A (Xgep; Voep)

napa6onsl
y=ax’>+bx+c

¥oep = ~ 74

b

YVeep = y(xBep)

Hanpasne
Hue
BeTBen

y=x%2—6x—1

xBep=§=3

yBep=(3)2_6'3_1=—10

BBEPX

y=x%+10x+2

y=2x%?—-12x+7

y = —5x% + 20x

= (6) MocTpoiTe rpatuk hyHKUMU ¥ = —x2 + 6x — 10

Hainpem KoopanHaTbl BepwnHbl Napabosnbl A(Xpep; Veep)

XBep

Vsep

BeTBu napabonbl HanpaeneHsbl

3anonHum Tabnuuy
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OTBETbI

N2l FpadmkoM yHKUMM vy = ax? + n aBnsieTca napabona, KOTOPYH MOXHO MONYYUTb
U3 rpadmka GyHKUMM Yy = ax? c NoMoLLblo NapannenbHoro nepeHoca Baonb ocu OV Ha

| N eauHUL BBEpPX, ecnnn > 0, nnn Ha n eguUHNL BHU3, ecnun < 0.

a)a>0n<0 6)a<0,n>0 B)a<0,n<0 Na>0n>0 »
N°2 T[patukoM ¢yHKumn y =a(x +m)? asnsetca napabona, KOTOPYH MOXHO
MoNyYnTb M3 rpatmka QyHKUMM y = ax? c NoMoLbio NapannensHoro nepeHoca BAosMb
~ ocu OX Ha m eguHuy Bneso, ecnu m > 0, Unu Ha m eaunHUL, BNpaso, ecnum < 0.
y=2(x+3)2y=-2(x-3)2y=2x2+3y=-2x*>-3
N3 TpadukoM ¢yHKuMM y = a(x + m)?+n asnsetcs napabona, KOTOPYK MOXHO

. nonyuuTb M3 rpaduka HYHKUMM y = ax? C MOMOLbI0 ABYX NapannesbHbIX NepeHoCoB

~ Bponb ocu OX Ha Ha m eguHUL, BNeBo, ecnu m > 0, UK HA HA M eQUHUL, BNPaBoO, eCcnun |
m < 0, M caBUra BOOSb OCU Y Ha n eAUHUL, BBepX, ecnu n > 0, UK Ha N eAUHUL, BHU3,

- ecaun <0.

 NSBy=x*4+10x+2 Xpep = 21 =5 Yoep = (— 5)2+10-(=5) +2 = —23 BBepx

y=2x2—12x+7xBep=%=3y3ep=2-(3)2—12-3+7=—11 BBEpPX

y = —=5x% + 20X Xpep = — —ZyBep —5:(2)2+10-5+2 =132 B8Hu3

MocTpoiTe rpatink dyHKUMKM y = —x2 + 6x — 10

Haitnem koopAMHaTbI BepMHbl Napatonsl A(Xgep; Vaep)
6

o3 =—(3)2+6-3-10=—1

Yaep

BeTsu napabonbl HanpasneHb! BHU3

3anonHuM Tabnuuy X 0 1
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